Aurebpa-1 HMY

Jlucrok 8, 28 okTsi6ps 2024 1.

Bamaua 1. IIycte A, B € Mat, xn(K), A u B aunbnorentol u AB = BA.
Hokaxkure, uro A+ B, AB HuibnoredTHb. BepHo i 310 6e3 ycsoBust AB =
BA?

3amada 2. /lokaxkure OpMYILy JJIsi OIPEIE/IATEST MATPUIIBI BaH 1epMOH-
Ja;
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Bagaga 3. [Tycre A € Maty,xn(K). Ilokaxkure, uro ecsin Jyisi 1106010
X € Maty,xm(K) nmeem tr(AX) =0, o A= 0.

Banaua 4. Ilyers A € Matnxn(KA). [Mokazkure, uro ecyu rk(A) = n, T0
rk(A) = n; ecimm rk(A) =n — 1, To rk(A) = 1; ecrm rk(A) <n —2, 10 A= 0.

Bazaua 5. [Tokaxkure, uaro rk(AB) < rk(A); rk(AB) < rk(B), rk(A+B) <
rk(A) + rk(B).

Bagaga 6. Ilycte A € Mat,,xn(K), n nycrs rk(A) = r. I[lokaxure, aro
A = BC, tue B € Maty,x,(K), C € Mat,x,(K). Hackosbko 0IHO3HAIHO
Takoe Ipejcrapjienue’?

3amayga 7. Cucremoii IMHEHHBIX ypaBHEHUH Oy/1eM HA3BIBATH CUCTEMY CJIe-

JYIOIIETO BUJA:

a11r1 + a1are + - - - + a1pxy = by

a1 71 + agxa + - - + agnry, = bo
Am1T1 + Am2Z2 + * - + Qpmn Ty = bma

3ammCchIBaeMyIo KpaTtko B Buje Ax = b, e A € Mat,,xn(K), b € Maty, «1(K),
T — crosbel Heu3BeCcTHLIX. JJoKazKuTe, 4To

1. MHOXKecTBO pemenmii cucreMbl Ax = 0 gBIgETCA BEKTOPHBIM IIPOCTPAaH-
crBoM pasmeproctu n — rk(A);

2. b0 MHOXKECTBO pelenuii cucreMbl Ax = b mycro, 1160 Ha HEM cBOOOIHO
1 TPAH3UTUBHO JIECTBYeT MHOXKECTBO perrennii cucreMbl Ax = 0;

3. MHOXKECTBO pellleHuil cucreMbl Ar = b HelycTo TOrIa W TOJBKO TOIJIA,

korya rk(A) = rk(Alb).

3agaua 8. [lycrs R — xommyTaTunBHOE KOO, M — R-Momynn, u A €
Maty, xn (R). ITokaxkure, uro eciu jjist go6oro © € Mat, 1 (M) umeem Ax = 0,
to (det A)M = 0.
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Bamaua 9. Haitsure 2KH® oneparopos (d/dt)* 8 {f € K|[t] | degf < n};
t B C[t]/p(t), tae p — MHOrOWIEH.

Samaua 10. /okakure eIMHCTBEHHOCTD pasJyioxkenus: 2Koprana.

Bazaua 11. Ouummure opbursl u crabusmsaropst jis jaeficrus GL, (C)
1a Mat,,x,(C) conpsxenmem: g- A — gAg~—t; ana neitcrsus GL, (C) x GL,,(C)
Ha Mat, xm (C) mo npasuiy: (g1,92) - A — glAggl.



